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1. Èçâåñòíî, ÷òî 4 êîðæèêà, 12 êîâðèæåê, 8 íà ïàëî÷êå ïåòóøêîâ è 6 ñ
ïîâèäëîì ïèðîæêîâ Ïîí÷èê è Ñèðîï÷èê ñúåäàþò çà 32 ìèíóòû, à íà ïîåäàíèå
6 êîðæèêîâ, 3 êîâðèæåê, 2 íà ïàëî÷êå ïåòóøêîâ è 9 ñ ïîâèäëîì ïèðîæêîâ
ó íèõ óõîäèò 23 ìèíóòû. Çà êàêîå âðåìÿ ïðîæîðëèâûå äðóçüÿ îäîëåþò 8
êîðæèêîâ, 9 êîâðèæåê, 6 íà ïàëî÷êå ïåòóøêîâ è 12 ñ ïîâèäëîì ïèðîæêîâ?

Îòâåò: 39 ìèíóò.

2. Ìîæåò ëè ÷èñëî n2�n�5 äåëèòüñÿ íà 2025 ïðè êàêèõ-ëèáî íàòóðàëüíûõ
n? Ëèáî íàéäèòå òàêîå ìèíèìàëüíîå n, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü.

Îòâåò: íå ìîæåò.

3. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà p ÷èñëà
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ñêîé ïðîãðåññèè?

Îòâåò: p � 14{17, 1.

4. Â îäíîé äðåâíåé êðåïîñòè áûëî òðè áàøíè, ìåæäó êàæäîé ïàðîé áàøåí
áûëà âûñòðîåíà ïðÿìîëèíåéíàÿ ñòåíà. Îò êàæäîé áàøíè ê ïðîòèâîïîëîæíîé
ñòåíå áûë íàòÿíóò òðîñ, íà êîòîðûé âûâåøèâàëèñü è äâèãàëèñü ñ ïîìîùüþ
ëåáåäêè ñèãíàëüíûå ôëàãè, ïðè÷åì îí ïðèõîäèë â òàêóþ òî÷êó ñòåíû, ÷òî
ðàñïîëàãàëñÿ ðàâíîóäàëåííî îò êàæäîé èç äâóõ îñòàëüíûõ ñòåí. Äëèíà êàæ-
äîãî òðîñà íå ïðåâûøàëà îäíîãî ñòàäèÿ. Ìàòåìàòè÷åñêè îáîðàçîâàííûé èñ-
òîðèê íà îñíîâàíèè òàêèõ äàííûõ ñäåëàë âûâîä, ÷òî ïëîùàäü êðåïîñòè (åñëè
íå ïðèíèìàòü âî âíèìàíèå ïëîùàäü áàøåí è òîëùèíó ñòåí) íå ïðåâûøàëà
îäíîãî êâàäðàòíîãî ñòàäèÿ. Ïðàâ ëè îí?

Îòâåò: ïðàâ.

5. Äîêàæèòå ñïðàâåäëèâîñòü íåðàâåíñòâà

10px2 � y2q � 3px� yq � 8xy ¤ 18

äëÿ âñåõ ÷èñåë x, y P r0, 1s.
Ðåøåíèå áóäåò ïðåäñòàâëåíî ïîçæå.
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